

ФЕВРАЛЬ 2019

9 февраля - Фестиваль 3D-печати 3Dtoday Fest!



Зрелищный фестиваль 3D-печати состоится в Петербурге: гоночные болиды, самолеты, роботы, квадрокоптеры, косплейные костюмы и реквизиты, настольные игры, дроны, музыкальные инструменты, роботы и великое множество других интересных и полезных 3D-печатных изделий для дома и хобби. На фестиваль приглашаются посетители всех возрастов, уже увлекающиеся или только интересующиеся 3D-принтерами и аддитивными технологиями. Посетители фестиваля узнают, что такое 3D-принтеры и зачем они нужны, смогут насладиться 3D-печатными работами, выведать секреты мастеров и принять участие в розыгрыше 3D-принтеров. На фестивалете гостей ждет живое общение с единомышленниками, выступления

умельцев и отраслевых экспертов, а также тематические мастер-классы для детей и взрослых по рисованию 3D-ручками, постобработке и оформлению 3D-печатных изделий.

Где: Конгрессный центр ПетроКонгресс

25 января – 24 февраля

- Выставка «Блокада Ленинграда в фотографиях Бориса Кудоярова»

«Ленинградский цикл» Бориса Кудоярова — классика военного фоторепортажа. На Соборной площади Петропавловской крепости разместились выставка под открытым небом, позволяющая увидеть жизнь блокадного Ленинграда глазами фотографа Бориса Кудоярова (1898—1973). Он находился в осаждённом городе все 872 дня, работая репортёром в «Комсомольской правде». На снимках запечатлены уходящие на фронт добровольцы, работающие на военных заводах женщины, превратившиеся в огороды скверы, руины пригородных дворцов, оборонительные сооружения, госпитали. Кадры Кудоярова — бесценные документы, в которых зафиксирован один из самых трудных периодов в истории города.

Где: Петропавловская крепость



В зимний период - Катки на естественных водоёмах в г. Санкт-Петербург



Если вы хотите провести время на свежем воздухе и покататься на коньках в живописном месте, выберите любой из катков на естественных водоёмах. Один из больших плюсов таких катков заключается в том, что кататься можно не только бесплатно, но и в любое время.

- Каток на пруду Юсуповского сада: ул. Садовая, д. 50-54
- Катки на Фонтанке: возле дома 36 и у дома 144/177
- Каток на Среднем Суздальском озере: ул. Никольская, д. 13
- Каток на речке Новая: ул. Генерала Симоняка, д. 14
- Катки у Воронцовского сквера: ул. Лёни Голикова, д. 20; просп. Стачек, д.186

Где: Санкт-Петербург

С 4 февраля по 18 марта - Выставка "Сказка о царе Салтане"

Интерактивная тактильная выставка по сказке Александра Сергеевича Пушкина была создана к 220-летию юбилею поэта Санкт-Петербургской государственной библиотекой для слепых и слабовидящих. Красочные объёмные арт-объекты, состоящие из подвижных элементов, позволяют посетителям выставки познакомиться с сюжетом сказки визуально и тактильно. Экспонаты можно не только потрогать, но и услышать. Бочка плывёт по волнам под звуки моря и ветра, а из царства Гвидона доносится шум городской ярмарки. «Это диво, так уж диво, можно молвить справедливо!»

В своих выставочных проектах Всероссийский музей А.С. Пушкина неоднократно обращался к любимым всеми сказкам поэта. Выставочный проект Библиотеки для слепых и слабовидящих дополнен ещё одной интерактивной зоной с предметами из коллекции музея. Красочные костюмы героев сказки, созданные художником по костюмам Анной Некрасовой, можно рассмотреть и даже потрогать. А сюжет сказки оживает в ярких иллюстрациях художника В.А.Милашевского. В композицию, иллюстрирующую строчку «Три девицы под окном пряли поздно вечерком...», органично вписались старинный сундук и прялка.

Где: Музей-усадьба Г. Р. Державина



20 февраля - 12:00 Опера "Про глупого мышонка"

В Зале Прокофьева Мариинского театра пройдет показ детской оперы "Про глупого мышонка". В большой дружной семье сегодня праздник – день рождения средней дочери Полины. Занятия на скрипке отменяются, накрывается праздничный стол, дарятся разнообразные подарки, но самое большое впечатление на именинницу производит главный подарок – сказка о глупом мышонке, разыгрываемая всеми домашними в технике театра теней. После просмотра спектакля Полина навсегда запомнила, что нужно слушаться родителей, не капризничать и вовремя ложиться спать. Ведь только во сне послушные дети могут увидеть настоящего Мышонка!

Где: Камерные залы Мариинского-2

